

# 三年内培育百名软件企业家

## 威海出台《意见》支持软件产业发展

本报威海5月24日讯(记者 林丹丹) 24日,威海市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市经济和信息化委员会相关负责人,介绍《威海市人民政府关于支持软件和信息服务业发展的若干意见》(以下简称《意见》)的相关情况。

《意见》主要有三方面内容,包括重点扶持方向、发展环境保障、组织保障等。

《意见》中指出,威海实施“百名软件企业家培育计划”,三年内,重点培育100名重视人才、积极作为、善于创新的优秀软件企业家。支持社

会力量举办软件人才培训机构,吸引国内外知名人才专业培训机构在威海开办软件人才培训机构。对办学质量、规模达到一定要求的软件人才培训机构,可认定为“威海市软件人才培训基地”,并给予不超过20万元的培训补贴;培育一批“领军软件企业”,给予最高不超过200万元的一次性奖励;引导企业积极参与“核高基”专项等国家和省级科技重大专项,实施软件产业重大专项,给予每个项目最高不超过300万元的一次性补助;支持企业进行信息技术服务相关资质和标准评估,并

给予相应奖励。

对于成长型软件企业发展和壮大软件产业集群方面,也有不少优惠政策。支持小微软件企业上档升级,培育一批“潜力新星软件企业”,给予最高不超过20万元的一次性奖励;发放小微软件企业创业服务补贴券,降低企业经营成本;吸引境内外知名软件企业投资落户,对首次在威海设立区域中心的国内外知名软件企业及研发机构,给予租金补助;对来威海投资且有重大带动作用的软件产业项目,整合财税、金融、土地、市场开拓等政策予以支持。

对于加快软件产业园区建设,威海鼓励各区市(含国家级开发区、南海新区)创建软件产业园区(基地),对获批为国家、省级软件产业园区(基地)的分别给予一次性奖励100万元、50万元。

对于威海软件发展环境的保障,威海设立软件产业发展专项资金,对企业家和人才培养、软件产业公共服务平台建设、技术创新、企业培育等进行重点支持;设立市软件产业发展投资基金,采取政府引导、市场化运作的方式对软件企业进行支持;引导金融机构与软件企业对接合作,加大对

软件企业“助保贷”支持力度;将符合授信标准的软件企业纳入市科技支行名库,提供全产业链资金支持。

《意见》中指出,威海将对软件企业实施优惠税收政策,符合相关条件的软件企业,经认定为技术先进型服务企业的,享受相关企业所得税优惠;统筹安排软件园区用地,鼓励通过对城镇低效用地的改造发展软件产业,优先保障重点软件产业项目用地;给予软件企业境内外软件展会参展补贴,鼓励机关、企事业单位将信息技术服务外包给专业企业。



## 包粽子

端午节来临之际,24日上午,金海滩边防派出所民警和社区居民一起动手包粽子,共庆端午佳节。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

## 威海机场改造 民航基金补助

本报威海5月24日讯(通讯员 李国林) 近日,经过积极争取,威海机场更新改造双视角X射线安全检查等项目获国家民航发展基金补助3055万元。项目实施后,威海市机场安检设备图像更为清晰,检查更加准确,将有效提升机场的安保能力及服务水平。

国家民航发展基金属于政府性基金,于2012年4月1日起开始征收,收入全部上缴中央国库。该项基金主要用于民航基础设施建设、民航安全管理和推动民航普遍服务等方面,对完善民航基础设施,推动行业安全、持续、均衡发展发挥了重要作用。

## 听人劝中大奖

# 山东小伙散票堆里刮出顶呱刮25万

5月22日下午,在泰安体彩网点群里,几条QQ消息连续闪烁不停。发出消息的人是泰安市16728业主赵存忠,消息内容是“本站喜中顶呱刮25万元大奖”,还有张图片是顶呱刮“赤壁”的25万中奖彩票,霎时间QQ群里便炸开了锅,一片祝贺欢呼声此起彼伏。

据赵存忠介绍,当天下午四点多,彩民小杜来到店里,先是刮了一包顶呱刮新上市的

“7”系列,刮完后中了650元。觉得他运气还算不错,就推荐说,店里有二十多张散票,都是一些彩民朋友挑拣出来的,要不要试试看?当时小杜连续刮了10张都没有中奖,他有点犹豫不决,就劝他再刮最后一张吧。尽管前面中奖情况不乐观,小杜还是愉快的接受了他的建议。在刮到“赤壁”即开票第4个符号时,上面的标识是“东”字,下方所示金额为¥250000,当

时小杜高兴的说:“多亏听你的刮了这张票,中了大奖。”

业务主管张亮说:“像这样的散票,多数的彩民朋友是不喜欢刮的。因为大家觉得这些散票被人嫌弃,肯定没有大奖,这是一种认识误区。”

俗话说,“听人劝吃饱饭”,而小杜的情况就是“听人劝中大奖”,还在一堆散票里刮出来一个25万元大奖。





中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止 畅活由你

# 体彩大乐透

## 遇见就有可能

体彩大乐透上市10周年

# 5亿元!

## 大派奖!

- 3元最高可中2400万
- 3元比2元固定奖 奖金翻倍



体彩公众号



体彩手机在线